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Tájékoztató nyílt nap korai fejlesztésben és korai nevelési tanácsadásban részesülő 

gyermekek szülei részére 

2026. április 21. 

 

Az RRF-1.2.4 pályázat keretében az FMPSZ Sárbogárdi Tagintézménye a Pedagógiai 

Szakszolgálatok Hete programsorozat részeként 2026. április 21-én szakmai programot 

valósított meg a tagintézmény székhelyén (7000 Sárbogárd, József Attila utca 10.). A 

rendezvény célja az volt, hogy átfogó képet nyújtson a korai életkorban elérhető fejlesztési 

lehetőségekről, valamint erősítse a kapcsolatot a családok, a szakemberek és a szakszolgálat 

között. 

A délelőtti program keretében 8:00 és 12:00 óra között játszóházzal egybekötött workshop 

került megrendezésre, amely során a szülők betekintést nyerhettek a szakszolgálat által 

biztosított terápiák folyamataiba, illetve a terápiás ellátásba kerülés feltételeibe. A gyermekek 

számára párhuzamosan játszóházi foglalkozásokat és ringatófoglalkozást biztosítottunk, ezzel 

is támogatva a korai fejlődés élményalapú megsegítését. A szülők aktívan részt vettek a 

programban, kérdéseiket megfogalmazták, melyekre a jelenlévő szakemberek részletes 

válaszokat adtak, valamint gyakorlati tanácsokkal segítették őket a mindennapi nevelési 

helyzetek kezelésében. A foglalkozások lezárását követően a résztvevők számára vendéglátást 

biztosítottunk, amely lehetőséget teremtett a kötetlen beszélgetésekre és a tapasztalatcserére is. 

A program során konstruktív, előremutató párbeszéd alakult ki a résztvevők között. 

A délutáni program 14:00 és 16:00 óra között valósult meg, amelynek keretében Sevcsik M. 

Anna, az Élet. Érzés Egyesület képviseletében (korábban a Babagenetika alapítója) tartott 

előadást „Genetikai vizsgálatok útvesztőjében” címmel. Az előadáson védőnők, szülők és 

különböző szakterületek képviselői vettek részt. A résztvevők átfogó betekintést kaptak az 

egyesület tevékenységébe, valamint a genetikai vizsgálatok rendszerének működésébe. Az 

előadás során hangsúlyt kaptak az egyéni életutak és tapasztalatok, melyeken keresztül 

kirajzolódtak az állami és a magánellátás közötti különbségek, valamint az ellátás minőségével 

kapcsolatos kérdések is. Az esemény hozzájárult ahhoz, hogy a jelenlévő szakemberek és 

szülők egy magas szintű szakmai hálózatra nyerjenek rálátást, valamint hasznos kapcsolati és 

információs forrásokhoz jussanak. Az előadó által biztosított elérhetőségek a későbbiekben a 

szakszolgálati munka során is hasznosnak bizonyulhatnak. 

A program összlétszáma 41 fő volt. A rendezvény sikeresen támogatta a szülők és szakemberek 

közötti együttműködés erősítését, valamint hozzájárult a korai fejlesztési lehetőségekkel 

kapcsolatos ismeretek bővítéséhez. 
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